

Programsko izvješće za razdoblje od 1. siječnja do 20.12.2019. godine

U 2019. godini udruga Kaleido je većinu svojih aktivnosti usmjerila poticanju dramskopedagoškog rada. Glavna aktivnost udruga bila je organizacija dramskopedagoških radionica namijenjenih odgojno-obrazovnim djelatnicima, knjižničarima i voditeljima dramskih skupina.

U ovoj godini pažnja je usmjerena podizanju kvalitete i ponude projekta DRAMA U MOM GRADU 2019. – dani dramske edukacije. Projekt se je u potpunosti odvio u Buzetu, a sastojao se od predstava i niza radionica ponuđenih predškolskoj i osnovnoškolskoj djeci. Programe je popratilo oko 650 sudionika. Radionice su vodili dramski pedagozi iz cijele Hrvatske. Novost ovogodišnjeg programa bio je dan posvećen obiteljima, tkz. „Obiteljska drama“: radionice, predstave i programi namijenjene djeci, roditeljima, bakama i djedovima.

Udruga Kaleido ove je godine pokrenula kao partnerska organizacija sudjelovala u pripremi, organizaciji i provedbi projekta MREŽA čiji je nositelj Teatar Tirena iz Zagreba i Učiteljski fakultet u Zagrebu. Mreža je projekt kojemu je cilj stvaranje dramskopedagoškog regionalnog centra.

Provođenjem radionica u Pazinu željelo se osnažiti sudionike da u svoje nastavne procese implementiraju dramskopedagoške metode jer drama kao medij veoma zahvalna za prenošenje najrazličitijih nastavnih sadržaja, posebice kada je riječ o radu s većim skupinama kao što je to svakodnevno praksama u odgojno-obrazovnim institucijama. Aktivnosti MREŽE započele su 26. kolovoza 2019. u Pazinu provođenjem dramskopedagoških radionica u kojima je sudjelovalo oko 120 odgojno-obrazovnih djelatnika, knjižničara i voditelja aktivnosti za mlade.

Novost je i pilot projekt ETIDA, program vikend dramskopedagoške edukacije koje udruga provodi u ostalim županijama RH. Prvi program Etide održao se je 15. i 16.11.2019. u Čakovcu. Održane su radionice: Osnove dramatizacije kratkog književnog teksta pod vodstvom Tanje Novak i Dramska igra kao poligon stvaralačkom govorenju pod vodstvom Ive Nemeč. U programu je sudjelovalo 40 odgojno-obrazovnih djelatnika.

Dramski studio „Kaleido“ održao je i 25 radionica dramske pedagogije i 30 sati rada dramskog studija.

Ovaj je Izvještaj razmatran i prihvaćen na sjednici Skupštine udruge Kaleido održanoj 20. prosinca 2019. godine. Sastavni dio Izvještaja je i Financijsko izvješće o prihodima i rashodima u 2019. Godini.

Predsjednica Udruge Kaleido
Iva Nemeč

